

## Oznámení



Poslední rozloučení s paní **Janou Horníčkovou z Vyškova**, Petra Bezručová 33, zesnulou 9. února 2021, se uskuteční v neděli 15. srpna ve 14.15 hodin v budově Sboru československé církve husitské (dříve synagoga) na Masarykově náměstí č. 15 ve Vyškově.

## Vzpomínky



*Vzpomínky jsou jako ptáci, nikdo je nevolá, přesto se stále vrací a vrací.*  
Dne 28. července jsme vzpomněli 5. smutné výročí úmrtí pana **Jana Gottwalda z Bučovic**. S láskou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



*Hvězdičky Ti nesvítili, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je v něm, chybíš nám Leničko, chybíš nám všem. Vzpomínka na Tebe stále je živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá.*  
Dne 31. července jsme vzpomněli dlouhých a smutných 29 let ode dne, kdy nás navždy beze slůvka rozloučení opustila naše milovaná dcera, sestra a teta **Lenka Jelínková z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou maminka, sestra a teta s rodinou. Děkujeme za tichou vzpomínku.



Dne 1. srpna by se naše maminka paní **Marie Hrozdová** dožila 90 let.  
Dne 22. srpna uplyne rok, co nás navždy opustila. S láskou vzpomínají manžel František a synové Vladimír a Pavel s rodinami.



*Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád. Uměl jsi pomoci, potěšit, rozesmát. Takoví lidé by neměli umírat.*  
Dne 2. srpna by oslavil své 45. narozeniny pan **Richard Kovařík z Letonic**. Dne 14. srpna tomu budou 2 roky, co nás navždy opustil. Všem, co si vzpomenu s námi děkují maminka, sestra Jolana s rodinou a bratr Aleš s Alešem, Tomášem.



*Čas plyne, vzpomínky zůstávají.*  
Dne 2. srpna by se dožil 80 roků pan **František Suchomel z Vyškova**. Dne 19. září tomu bude 15 roků, co nás opustil. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 7. srpna uplynuly 4 roky od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Aloise Svobody z Lučce**. Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



*Jen vzpomínky nám zůstaly na roky šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké a krásné.*  
Dne 7. srpna tomu bylo 10 let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček vážený pan **Oldřich Crlík z Rašovic**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



Dne 8. srpna by se dožila 65 let paní **Marie Skřivánková z Rousínova**. Dne 27. srpna to bude 7 let, co nás opustila. S láskou a úctou vzpomínají manžel, synové Pavel a Libor s rodinami.



Dne 8. srpna by se dožila naše maminka, babička, prababička a praprababička paní **Marie Paternanová** 101 roků. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcera Jana, Radek s rodinou, pravnučky Petka, Magda a praprababička Eliška, Adélka a Emili.



Dne 9. srpna uplynulo 13 roků od úmrtí manžela, tatínka, dědečka pana **Rudolfa Sestáka z Vyškova**. Vzpomínají manželka, dcera a synové s rodinami.



*Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe, maminko, zapomněli.*  
Dne 10. srpna jsme vzpomněli 4. výročí, co nás opustila naše milovaná paní **Věra Poláčková**. S láskou vzpomínají vnoučata Tereška, Honzík a Zuzanka, dcera Hanka s manželem, syn Jeník s přítelkyní a manžel Jan.



Dne 10. srpna uplynul rok, kdy nás opustila paní **Božena Sedláčková**. Letos by v tomto měsíci oslavila 94. narozeniny. S láskou vzpomínají děti s rodinami.

## Vzpomínky



Dne 10. srpna jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí pana **MVDr. Vladimíra Musila z Rychtářova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, synové s rodinami a bratr s rodinou.



*Už je tomu 12 let, kdy vydechla si naposled. Se všemi, kdo měl Tě rád, společně můžeme vzpomínat.*  
Dne 10. srpna uplynulo 12 let, co nás navždy opustila **Eva Kříčková**. S láskou vzpomínají tvoje děti a Jarek.



*Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.*  
Dne 11. srpna jsme vzpomněli 6. smutné výročí úmrtí paní **Vilmy Tomšíkové**. Dne 7. srpna jsme vzpomněli její nedožitě 55. narozeniny. S láskou stále vzpomíná celá rodina.



*Kytičku na hrob Ti můžeme dát a tiše na Tebe vzpomínat.*  
Dne 11. srpna by oslavil své 73. narozeniny pan **Arnošt Sedlák**. Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. Manželka Marie, syn Radek s rodinou, dcery Jana a Broňa s rodinami.



*Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Tak rád jsem s Vámi byl.*  
Dne 12. srpna to jsou 4 roky, co nás navždy opustil pan **Jaromír Musil z Ivanovic na Hané**. S láskou vzpomínají a za tichou vzpomínku všem známým děkují manželka Růžena, dcera Věra s manželem, vnoučata Lukáš a Jitka s rodinami.



*Jak tiše žil, tak tiše odešel, skromný ve svém životě, velký ve své lásce.*  
Dne 12. srpna by oslavil 35. narozeniny pan **Tomáš Zbořil**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomínají maminka, sestra Katka a přítel Josef.



Dne 13. srpna tomu bude 7 let, co nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Marie Šmukařová**. S láskou vzpomínají manžel Antonín a dcery s rodinami.



*Očím ses ztratila, v našich srdcích zůstáváš.*  
Dne 14. srpna uplyne 7 roků od úmrtí naší milované paní **Olgy Smetanové z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manžel Ivan, dcera Petra a syn Ivan s rodinami.



*Loučení žádné, nezbyl Ti čas, jen velikou bolest zanechal jsi v nás. Vzpomínky na Tebe v srdcích si zachováme a s láskou vzpomínáme...*  
Dne 14. srpna si připomeneme 6. smutné výročí, kdy nás po těžké nemoci opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Holub z Dědic**. S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Jana, dcera Jitka a Alanem, syn Jan s Monikou a nejvíc chybí vnoučatům Tereze, Anetce a Adámkovi. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



*Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.*  
Dne 14. srpna to bude 6 roků, co nás opustila naše milovaná manželka, babička a prababička paní **Anežka Nováková, roz. Adamcová**. S láskou a úctou stále vzpomínají milující manžel, dcery a syn s rodinami.



*Život s Tebou byl krásný, měl jsi nás všechny rád, s láskou a věčností budeme stále vzpomínat.*  
Dne 15. srpna by s námi oslavil 96. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Josef Zachrdla z Královopolských Vázan** a dne 3. srpna jsme vzpomněli 2. smutné výročí, kdy nás navždy opustil. Kytičku na hrob Ti dává a s láskou vzpomíná manželka, dcery a syn s rodinami. Všem, kteří vzpomínají s námi děkujeme.



*Ztrátu, která nás postihla nelze ničím nahradit...*  
Dne 16. srpna vzpomene 11. výročí úmrtí našeho syna pana **Bruna Beneše**. S láskou stále vzpomíná maminka.



*Není dne bez vzpomínky na Tebe....*  
Dne 16. srpna uplyne 10 let od úmrtí pana **Romana Tuma z Rousínova, původem ze Šlapanice**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná celá rodina a přátelé.

## Vzpomínky



Dne 16. srpna tomu budou 3 roky, co nás navždy opustil náš manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Rostislav Tesár**. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi. Manželka, synové, vnoučata a pravnoučata.



Nezapomenutelným a nejsmutnějším dnem je pro mě 18. srpen 2020, kdy dotlouklo srdce milovaného **Marka Popelky**. S láskou vzpomíná přítelkyně Soňa.



*Zhasly Tvoje oči, zmlkl Tvůj hlas, měl jsi rád život i nás.*  
Dne 20. srpna vzpomene 3. výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Františka Jelínka**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka Eva, dcery Marcela, Dagmar, syn Aleš s rodinami, vnoučata a pravnoučata Filip, Vanessa a Barbora.



*Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.*  
Dne 20. srpna uplyne 9 let, co nás navždy opustila paní **Věra Rieglová**. S láskou a úctou stále vzpomíná syn Milan, vnoučata Tomáš a Kateřina.



*Čas plyne, nevrací co vzal, jen vzpomínky v našich srdcích však zůstávají dál.*  
Dne 21. srpna tomu bude 10 let, kdy nás opustil pan **Josef Šperling**. S láskou vzpomínají manželka Věra, synové Jan a Josef s rodinou.



*Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.*  
Dne 22. srpna to bude 10 roků, co odešla moje manželka paní **Drahomíra Volná**. Dne 5. října by se dožila 77 let. Za tichou vzpomínku děkuje manžel a syn Jiří s rodinou.



Dne 22. srpna uplyne 5 let od úmrtí naší maminky, babičky, prababičky a sestry paní **Jiřiny Bačovékové z Kučerova**. Dne 4. října by se dožila 90 let. Děkujeme všem za vzpomínku. S láskou vzpomíná celá rodina.

## Opustili nás

<b>Anežka Kadlecová</b> (1971), Moravské Prusy	† 25. 7.
<b>Jan Sádlik</b> (1937), Milonice	† 26. 7.
<b>Alois Luska</b> (1929), Rychtářov	† 28. 7.
<b>Anna Kuchtíčková</b> (1941), Drnovice	† 28. 7.
<b>Vlasta Zabloudivlová</b> (1927), Vyškov	† 30. 7.
<b>Antonín Hurhot</b> (1931), Dražovice	† 30. 7.
<b>Drahomír Grošek</b> (1931), Tučapy	† 30. 7.
<b>Tomáš Červenák</b> (1926), Bučovice	† 31. 7.
<b>Olga Kovářová</b> (1932), Komořany	† 1. 8.
<b>Oldřich Paráček</b> (1927), Tučapy	† 1. 8.
<b>Marie Hanáková</b> (1930), Kojátky	† 2. 8.
<b>Bronislava Gottvaldová</b> (1932), Drnovice	† 2. 8.
<b>Miroslav Vlácilík</b> (1954), Tučapy	† 3. 8.
<b>Antonín Matoušek</b> (1931), Rousínov	† 3. 8.
<b>Jarmila Kummerová</b> (1953), Vyškov	† 3. 8.
<b>Františka Drbalová</b> (1929), Vyškov	† 5. 8.

## Pomoc kostelům. Jedna míří na oltář, druhá k pohonu hodin

Vykazuje již určité odchylky v chodu a vyžaduje stále náročnější údržbu. Mechanický hodinový stroj dědického kostela Nejsvětější Trojice je na hranici životnosti. Obnova hodin pocházejících z druhé poloviny 20. století je podle římskokatolické farnosti Vyškov-Dědice jednoznačně nutná. Požádala proto o pomoc město Vyškov.



Radní města tak zvedli ruku pro poskytnutí individuální dotace na elektrifikaci pohonu hodin kostela Nejsvětější Trojice. Stojí přes 80 tisíc korun. „Původní mechanický stroj farnost zachová na svém místě. Na elektrifikaci uvolníme 40 tisíc korun. Pomůžeme tak nadále zajistit chod věžních hodin, které informují o přesném čase kolemjdoucím,“ řekl místostarosta Vyškova Josef Kachlík. O deset tisíc víc pak míří k Římskokatolické farnosti Rychtářov. Dotace pomůže s restaurováním mramorování hlavního oltáře kostela Nanebevzetí Panny Marie v Rychtářově. Oltář je ve špatném stavu, šikovně restaurátorské



ruce jsou potřeba. Na zásah se farnosti v letošním roce podařilo získat dotaci z Ministerstva kultury ČR ve výši 250 tisíc korun. Celkové se náklady sřplhají k 320 tisícům. „Farnost v současné nepřívlné situaci není schopná zajistit zbytek peněz. Vzhledem k památkovému hodnotám objektu dotaci rádi poskytneme. V první etapě bude nutné provést restaurování mramorování, jež je součástí architektury oltáře. Následovat má restaurování jeho ornamentální a sochařské výzdoby,“ popsal zásahy místostarosta Kachlík. V obou dvou případech jde peníze z rezervy na individuální dotace neziskovým organizacím. (mko)